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Kimster Gezelligheid 14 en 15 augustus

Ook dit jaar kunnen we nog geen Merke vieren zoals anders. In plaats daarvan zijn jullie net als vorig jaar hartelijk welkom bij de Kimster Gezelligheid, een weekend vol ontmoeting en aktiviteit. Hieronder vinden jullie het voorlopig programma. Inmiddels zijn de enveloppen opgehaald. Heel hartelijk dank voor jullie bijdragen! Als iemand nog een bijdrage wil doen kun je de envelop nog inleveren ( bij Peter Harders Dijksterbuursterlaan 4 ) of een bijdrage overmaken op NL57 RABO 0109 0623 37 van MFC Piers Stee, ovv bijdrage Kimster Gezelligheid.
Zaterdag 14 augustus
10.00 - 11.00 uur
Koffie met cake van Lenie (eerste kopje koffie gratis)
10.30 - 12.00 uur
Peuter en Kleuter Feest: ‘Allemaal kriebelbeestjes’ (t/m ca. 6 jaar)
Vanaf 11.00 uur
Merkepartij voor alle leeftijden; leden en niet-leden. Inleg niet-leden: € 5.-
12.00 - 13.00 uur
Broodmaaltijd. Kosten 5 euro. Iedereen kan aanschuiven.

13.00 - 18.00 uur 
Kaarten met Cees. Inleg € 3.00 per persoon

14.00 - 15.30 uur
Voor alle kinderen t/m 12 jaar: ‘Kabouterfeest’ (peuters/kleuters ook welkom)
15.30 - 17.00 uur
Sportieve Aktiviteit. Voor alle jeugd van 12-18 jaar

19.30 - 21.30 uur 
PubQuiz - Presentatie: Gerrit en Germ.
Vorm een team van max. 6 p. Kosten: 1 munt pp
21.00 - 24.00 uur
Muziek: Sander Metz
Zondag 15 augustus
Vanaf 11.00 uur
Kaatsen: Heren Hoofdklasse vrije formatie. Met muziek van OKK

Vanaf 13.00 uur
Muurkaatspartij jongens en meisjes

Vanaf 16.30 uur
Muziek: Sipke de Boer 
Zaterdag en zondag: Springkussen voor de jeugd
Beide dagen is ook de patatkraam op het veld en op zondag de viskar. 
Het is opnieuw weer spannend hoe het komt de coronamaatregelen, maar we hopen dat deze mooie dagen door kunnen gaan. Het voorlopige programma van ons gezellige weekend, is te vinden op www.kimswerdermerke.com

Bestuur Doarpsbelang, Kaatsvereniging, IJsclub, P3 en Piers’ Stee.
Sociale Kuierkes - 22 juli, 5 en 19 augustus

Via de Spar in Arum en de Deelkist in Kimswert hebben zich de afgelopen tijd al heel wat wandelboekjes verspreid in onze dorpen. ‘Sociale Kuierkaart’ heet het wandelboekje (digitaal ook te vinden op www.stichtingsociaalcollectief.nl/sociale-kuierkaart/). Het nodigt ons uit om in coronatijd samen aan de wandel te gaan. Zo blijf je in beweging en blijf je in ontmoeting. Nu we weer met wat meer mensen samen mogen lopen wil ik jullie graag uitnodigen voor 3 wandelingen in deze zomertijd. De drie ‘Sociale Kuierkes’ zijn wandelroutes uit het wandelboekje. Bij elke wandeling krijg je wat extra informatie over de omgeving en de historie. Elke keer lopen we ook een stukje in stilte, om de rust te ervaren van het landschap. En bij elke wandeling krijg je een vraag mee ter overweging, waar je onderweg ook samen over kunt praten. 

donderdag 22 juli - Hartwerd, route 5 (5.6 km) 

Start: 19.00 uur, parkeerplaatsen bij de Klokkestoel

Op de route vinden we de sporen van het oude benedictijner klooster Bloemkamp. Het Oldeclooster stond midden in de strijd tussen de Schieringers en Vetkopers en werd ook het strijdtoneel tussen een groep doopsgezinden en de Friese stadhouder. Totdat het in 1572 werd verwoest.

donderdag 5 augustus - Tjerkwerd, route 15 (5.3 km) 

Start: 19.00 uur, t.o. Waltaweg 49 (zuidkant dorp langs de trekvaart) 

We volgen tot bijna in Parrega de prachtige polderdijk langs de Workumer trekvaart. In Tjerkwerd herinneren allerlei namen - de Waltaweg, dorpshuis Waltahûs - aan de Waltastins die eind 15e eeuw in Tjerkwerd werd gebouwd en na eeuwenlang adelijke bewoning in 1795 weer afgebroken. 

donderdag 19 augustus - Westhem, route 13 (4.6 km) 

Start: 19.00 uur, t.o De Kat 13 (hoek Feytebuorren), Westhem

Een deel van deze route voert over de Hemdijk, die het polderland moest beschermen tegen het hoge water uit de meren. Deels volgen we ook het  Odulphuspad. Sint Odulphus werd in de 9e eeuw naar Friesland gezonden om het werk van Willibrord, Bonifatius en Liudger voort te zetten. 

Wil je meewandelen? Meld je dan uiterlijk dinsdags van tevoren aan bij Tytsje Hibma thibma@hetnet.nl of via de app 06-11404591. Je kunt je ook in 1x voor alle drie wandelingen aanmelden. Ieder komt op eigen gelegenheid naar de startplaats. Heb je vervoer nodig? Laat het dan gerust even weten bij de aanmelding. Dan is er vast iets te regelen. Deelname is gratis.

Doarpsmiel in Piers’ Stee - 28 juli

Iedereen is weer welkom voor het Doarpsmiel op de laatste woensdag van de maand, 28 juli. Om 18.00 uur gaan we eten, om 17.00 uur eten koken. De kosten bedragen 5 euro pp (kinderen tot 12 jaar 3 euro). Jullie hoeven niet meer vooraf te betalen. Wel heel graag aan de kassa met pin betalen!  

Bestel uiterlijk maandags bij Gerrit Otten: 06-24678489 of gerritotten43@gmail.com  (vermeld daarbij het aantal personen). Wil je helpen koken? Graag! Meld je dan ook bij Gerrit Otten. 
Degenen die zich bij het Doarpsmiel in juni als vaste gast hebben opgegeven, hoeven zich niet opnieuw aan te melden. Zij geven juist afbericht als ze niet kunnen komen. 
Greate Pier zoekt onderdak.

Zoals jullie wellicht weten is de reus Greate Pier van Wûnseradiel in beheer bij dorpsbelangen. De reus zit in een aanhanger met een huif erop. We zoeken een plek waar we de aanhanger, enkelassig, onderdak kwijt kunnen. Dorpsbelangen wil graag de reus voor het dorp bewaren en zo nu en dan opbouwen bij grote evenementen.

Heeft u, of weet u iemand die, ruimte beschikbaar voor de kar (evt. tegen een geringe vergoeding) dan horen we dat graag. Alvast bedankt, dorpsbelangen@kimswerd.com
Hagen knippen rond het kerkhof.

Op 17 juli gaan we weer alle hagen rond het kerkhof knippen. Gaarne zouden we dit weer met een leuke ploeg willen uitvoeren. We starten om 9 uur en voor de koffie wordt gezorgd. Heeft u tijd meld het even op haagknippen@kimswerd.com tot zaterdag!

Contributie Dorpsbelangen.
De contributie van Dorpsbelangen ( 10 euro per jaar ) kunt u overmaken op het bankrekeningnummer van Dorpsbelangen Kimswerd ( NL96 RABO 0132 8931 77 ).
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Piers’ Stee informatie en reserveringen 06-16002721  of verhuur@piersstee.nl  Nieuws en berichten aanleveren voor dinsdag 27 juli  2021  21.00 uur op a4@kimswerd.com, of in de bus op  Harlingerweg 26A.
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