KIMSWERD OP A4  uitgave 338  ( 15 juni t/m 29 juni )
BACH!

Orgel: Simon Bouma, Cello: Judith Oost

‘BACH!’ is een ontmoeting tussen twee instrumenten waarvoor Bach’s composities van onschatbare waarde zijn: de cello en het orgel. De beide instrumenten gaan met elkaar in dialoog en vertellen samen een muzikaal verhaal, waarin de wereldlijke en geestelijke muziek van Johann Sebastian Bach naast elkaar klinkt.

‘BACH!’ is vanuit nieuwsgierigheid ontstaan. Organist Simon Bouma en celliste/theatermaakster Judith Oost zien er naar uit om de ontdekkingen die zij deden, met de luisteraars te delen! 

Het duo werkt sinds 2018 samen en heeft als doel om de zeldzame combinatie van cello en orgel onder de aandacht te brengen. Judith woont sinds kort in Kimswerd en hoopt de komende jaren veel muziek in het dorp en in de omgeving te laten klinken!
MEER INFORMATIE: barrevoet.nl

Zaterdag 18 juni 2022, 20.00 uur, Koepelkerk Witmarsum, Entree: 12,50 Reserveren:marijkebaarda@ziggo.nl
Zaterdag 27 augustus 2022, 15.00 uur, Hervormde Kerk Longerhouw

Entree: 12,50 Kaartverkoop: voor het concert bij de kerk, contant betalen

Kaatsvereniging ‘de Helfrichs’ bestaat 125 jaar!
In 2022 is het alweer 125 jaar geleden dat de kaatsvereniging in Kimswerd ‘de Helfrichs’ is opgericht. Dat vieren we met een bijzondere kaatswedstrijd met de zachte bal op de Finne. De Finnepartij is op zaterdag 20 augustus, vanaf 10 uur.  Bij voldoende deelname kaatsen we in vier categorieën: jeugd (t/m 13 jaar) en senioren (vanaf 14 jaar): dames, heren A- en B-klasse. Voor de winnaars de mooiste krans van Friesland, gemaakt door Feikje van der Duim. De Finnepartij is voor iedereen: leden, niet leden, inwoners van Kimswerd, oud-Kimsters, liefhebbers uit de buurt en natuurlijk ook toeschouwers zijn welkom.      Opgeven kan via finne@kimswerd.com
Oproep
De jubileumcommissie is bezig met het samenstellen van een boekwerk over de laatste 25 jaar (1997-2022) met foto’s uit deze periode. Heeft u foto’s over het kaatsen in Kimswerd tussen 1997 en 2022, mail ze dan naar finne@kimswerd.com en wellicht krijgt uw foto een plaatsje in het boekwerk.
Doarpsmiel in Piers Stee – woensdag 29 juni
Op woensdag 29 juni is er weer Doarpsmiel in Piers Stee. Ben je nog nooit geweest? Kom dan eens kijken en eet gezellig mee. Iedereen is welkom. Om 18.00 uur gaan we eten. Wil je helpen koken? Graag! Kom dan om 17.00 uur. De kosten bedragen 5 euro pp, kinderen tot 12 jaar 3 euro. Je kunt je opgeven door van te voren te betalen (graag uiterlijk maandags van tevoren) via: NL57 RABO 0109 0623 37 Stichting MFC Kimswert ovv doarpsmiel + aantal personen. Of als dat niet lukt kun je contact zoeken met Gerrit Otten: 06-24678489 of gerritotten43@gmail.com. 
Bericht van de Smulkar
De volgende data zijn er niet.

18-6 ivm harlinger feestweek

16-7 ivm tallshipraces

6-8 en 13-8 vakantie

Groet Joris

Piers Stee informatie en reserveringen 06-16002721  of verhuur@piersstee.nl  Nieuws en berichten aanleveren voor dinsdag 28 juni 2022  21.00 uur op a4@kimswerd.com, of in de bus op  Harlingerweg 26A
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Controle's/Keuringen

- Brandblussers

- Blusgassystemen (scheepvaart])
- Reddingsvesten [scheepvaart)
- Verbandtrommels

GING
preventie.nl
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Voor al uw friet en snacks!

IEDERE ZATERDAG VAN 17.00 UUR TOT 19.30 UUR DUKSTERBUURTSTERLAAN 4




	














	














	











	














	














	











	











	











	











	














