KIMSWERD OP A4  uitgave 343  ( 21 september t/m 5 oktober )
Nieuwe aktiviteitenfolder doarpshûs MFC Piers Stee

Op de Brûsdei op 10 september is de nieuwe aktiviteitenfolder van Piers Stee uitgekomen. Er staan diverse aktiviteiten in voor jong en oud in het hele seizoen. Ook vind je er contactpersonen van allerlei verenigingen en clubs. 
Ben je benieuwd? In de bar van Piers Stee ligt een stapeltje folders om mee te nemen. Je kunt de folder ook online bekijken op de website www.piersstee.nl Hij staat in de speciale rubriek ‘Aktiviteitenfolder 2022-2023’. Overigens kun je ook altijd in de rubriek ‘Aktiviteiten’ zoeken naar de aktiviteiten per week of per maand en actuele informatie.  



Doarpsmiel in Piers Stee – woensdag 28 september
Op woensdag 28 september is er weer Doarpsmiel in Piers Stee. Iedereen is welkom. Om 18.00 uur gaan we eten. Wil je helpen koken? Graag! Kom dan om 17.00 uur. De kosten bedragen 5 euro pp, kinderen tot 12 jaar 3 euro. 
Je kunt je opgeven door van te voren te betalen (graag uiterlijk maandags van tevoren) via: NL57 RABO 0109 0623 37 Stichting MFC Kimswert ovv doarpsmiel + aantal personen. Of als dat niet lukt kun je contact zoeken met Gerrit Otten: 06-24678489 of gerritotten43@gmail.com. 



Doarpskofjemoarn dinsdag 11 oktober 10.00-11.30 uur in Piers Stee
In september zijn we weer begonnen met de Doarpskofjemoarn. We hadden een hele mooie morgen waar dorpsgenoot Kamille Rijken vertelde over haar praktijk van jeugdhulpverlening Het Reizende Koffertje. Dinsdag 11 oktober is de volgende Doarpskofjemoarn tussen 10.00 en 11.30 uur de bar van Piers Stee. Vrij koffiedrinken + iets lekkers bij de koffie. Kosten 3.00 pp. Aanmelding van tevoren is niet nodig. Wie op 11 oktober onze gast is nog een verrassing. Wil je ook een keer iets vertellen? Of weet je iemand anders die dat zou willen doen? Laat het vooral weten.



Training Goed omgaan met dementie, vrijdag 14 oktober 9.30-12.00 in Piers Stee 
Samen met de gemeente Súdwest-Fryslân organiseert het Sociaal Collectief in oktober en november trainingen GOED omgaan met dementie in Nijland, Wommels, Makkum, Kimswerd en Witmarsum. Het aantal mensen met dementie in Nederland neemt sterk toe. Eén op de vijf mensen krijgt dementie, dus krijgen we er allemaal mee te maken. In onze familie- of vriendenkring, maar ook op straat, in de winkel, bij de (sport)vereniging of op het werk.

In de training leert men wat dementie is, hoe je het kunt herkennen en hoe je op een goede manier om kunt gaan met iemand met dementie. Daarnaast wordt geoefend met voorbeelden uit de dagelijkse praktijk, wordt besproken hoe het geleerde toegepast kan worden en worden tips gegeven. De training wordt verzorgd door trainers van Samen dementievriendelijk en duurt ongeveer 2,5 uur. Deelname aan de training is gratis. Iedereen is welkom.

Aanmelden via het aanmeldformulier op www.samensudwestfryslan.nl/dementievriendelijk of door Gerda Muller te bellen: 06 2571 7156 / 06 1177 7930
Voorstelling ‘BIJKE’ van Pier21 in Piers Stee – vrijdag 21 oktober
Na de grote succesvoorstellingen `Wat Soesto’, `It wie op in simmerjûn’ en `Feteranen’ gaat de nieuwste voorstelling van Pier21, `Bijke’, op 14 oktober 2022 in première en is daarna overal in Fryslân te zien. 
Een nieuw project van het succesvolle theaterduo Jos Thie (regie) en Bouke Oldenhof (tekst). Nu over eenzaamheid. Met Joke Tjalsma (`It wie op in simmerjûn’ en `Marijke Muoi’) en Theun Plantinga (`Kneppelfreed’ en `Titus’). En met Bobbie als speciale gast in de titelrol.

Oer mei elkoar wêze en allinne wêzen.
“Agnes wennet al jierren by René op de buert, mar gjin minsk hat in idee wat Agnes by de ein hat. Sy is slim op harsels. Agnes bemuoit har mei net ien en sjochst har noait op ‘e dyk. As har hûn Bijke op in dei syn oandacht lûkt, fynt René Agnes langút lizzend op de keukensflier. Hy is noch mar krekt op ‘e tiid. Agnes wurdt mei de ambulânse ophelle. Sa bedarret Bijke by René. Hie hy earder mei har kontakt sykje moatten? Of wie it krekt goed dat er har gewurde liet, om’t sy net siet te wachtsjen op oare minsken? René begjint te twifeljen. Ek oan himsels. Uteinlik moat er tajaan dat er Agnes better begrypt as dat er earst trochhie en dat er mear op har liket as dat er wol.”

Voor meer informatie en bestellen van tickets ga naar www.vanplan.nl  (of klik op deze link: https://www.vanplan.nl/uitje/pier21---bijke-mfc-piers-stee-kimswerd-39859488 )
Lukt het niet om zo je kaartjes te bestellen, bel dan 0611404591 (Tytsje Hibma)

Agenda
Wo
28 sep Doarpsmiel


18.00 uur
Ma
10 okt Crea-avond: Herfstdecoratie maken - Feikje vd Duim
19.30 uur

Di 
11 okt Doarpskofjemoarn


10.00-11.30 uur
Vr
14 okt Training Goed omgaan met dementie (Sociaal Collectief)
  9.30-12.00 uur

Di
18 okt Kinderactiviteit: Vakantieinstuif, 4-12 jaar


14.00-16.00 uur

Vr
21 okt Voorstelling 'Bijke' van Pier 21


20.00 uur

Piers Stee informatie en reserveringen 06-16002721  of verhuur@piersstee.nl  Nieuws en berichten aanleveren voor dinsdag 4 oktober 2022  21.00 uur op a4@kimswerd.com, of in de bus op  Harlingerweg 26A
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Controle's/Keuringen

- Brandblussers

- Blusgassystemen (scheepvaart])
- Reddingsvesten [scheepvaart)
- Verbandtrommels

GING
preventie.nl
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Voor al uw friet en snacks!

IEDERE ZATERDAG VAN 17.00 UUR TOT 19.30 UUR DUKSTERBUURTSTERLAAN 4




	














	














	











	














	














	











	











	











	











	














