KIMSWERD OP A4  uitgave 346  ( 2 november t/m 16 november )
Doarpskofjemoarn dinsdag 8 november 10.00-11.30 uur in Piers Stee
Dinsdag 8 november is de volgende Doarpskofjemoarn tussen 10.00 en 11.30 uur de bar van Piers Stee. Vrij koffiedrinken + iets lekkers bij de koffie. Kosten 3.00 pp. Aanmelding van tevoren is niet nodig. Wie op 8 november onze gast is nog een verrassing. Wil je ook een keer iets vertellen? Of weet je iemand anders die dat zou willen doen? Laat het vooral weten.

Vervolg Dorpsavond: Piers Stee en de energiecrisis – maandag 21 november 20.00 uur

Op 24 oktober was er een goedbezochte dorpsavond in Piers Stee. Er zijn allerlei suggesties gedaan hoe we op de beste manier met ons dorpshuis door de dure energietijd heen kunnen komen. Het bestuur is erg blij met deze betrokkenheid en werkt een en ander verder uit. Op 21 november is er een vervolgavond, om 20.00 uur in Piers Stee, voor verder gesprek. Ook daar is iedereen hartelijk welkom.

Het bestuur van Piers Stee: Tytsje Hibma, Sonja van Kan, Willem van der Staal, Dirk Hoogland

U I T N O D I G I N G  Zondag 13 november geeft het befaamde Leids Barok Ensemble het laatste concert van dit jaar in de Laurentiuskerk te Kimswerd. Dit uit 14 strijkers bestaande orkest (aangevuld met klavecimbel) krijgt solistische medewerking van sopraan Mariët Kaasschieter. Het Leids Barok Ensemble (LBE) is een semi-professioneel orkest, 34 jaar geleden gevestigd te Leiden. Klavecinist bij dit ensemble is Theo Goedhart, voormalig docent aan het Koninklijk Conservatorium Den Haag. Het LBE speelt op instrumenten met darmsnaren. Deze geven een warmer geluid dan metalen snaren. Ook wordt gebruik gemaakt van strijkstokken met paardenhaar. Het resultaat is zeer overtuigend, alles klinkt zeer authentiek. Solistische medewerking is er dit keer van de sopraan Mariët Kaasschieter, een bekende Nederlandse sopraan die regelmatig te horen is als soliste bij diverse koren en orkesten. Zij zingt vooral en graag barokmuziek, waaronder de Cantates en Passionen van J.S. Bach, maar ook latere werken. Mariët maakte gedurende vele jaren deel uit van het Nederlands Kamerkoor, wellicht het beste koor van Nederland. Het programma is uitgesproken Italiaans met composities van Händel, Vivaldi, Corelli, Giacomelli, Dall’Abaco en Monteverdi. Instrumentale werken en werken met zang wisselen elkaar af. Meer informatie: www.hetlbe.nl en www.marietkaasschieter.nl Aanvang concert : 15.30 uur. De kerkdeur staat voor u open vanaf 15.00 uur. Toegangsprijs : € 12,50 voor vrienden van de Laurentiuskerk, € 17,50 voor niet-vrienden (Er is géén pin) € 5,00 voor kinderen Reserveren is niet verplicht, maar wel dringend geadviseerd. Dit kan via de website van onze Stichting: www.laurentiuskerkkimswerd.nl of telefonisch op 06-30 87 36 17. De doorgaande weg door Kimswerd is nog steeds gestremd, maar vanaf Arum is de kerk weer met de auto te bereiken.   Graag tot ziens op zondag 13 november. Met vriendelijke groet,   Bestuur Stichting Laurentiuskerk   Otto Roelofsen – concerten
Plantdag/bomen ophaaldag in Kimswerd, 
Komende zaterdag de 5e november gaan we op een aantal plekken in het dorp de natuur flink uitbreiden door het plaatsen van planten/struiken en gaan we de bestelde fruitbomen uitdelen. Op de plant- en bomenlijst, te zien op het internet www.kimswerd.com , kun je zien waar we aan het werk gaan en wat we gaan planten. 

We starten zaterdagochtend om 09.00 uur bij het MFC met koffie/chocomel met slagroom en appeltaart (ook met slagroom natuurlijk) waarna we de planten gaan verdelen. We zouden het zeer op prijs stellen dat de 
mensen die hun bestelling hebben ingediend ook rond die tijd hun fruitbomen kunnen halen en we zouden graag een aantal mensen welkom heten die willen helpen met het planten, sterker nog; ALLE hulp is welkom! Mocht u nog vragen hebben dan kunt u Peter bellen op 0653650125 of via natuer@kimswerd.com 
Tot zaterdagochtend!

WORKSHOP KERSTDECORATIE    
Wil je samen met dorpsgenoten en andere enthousiaste bloemschikkers een mooi kerststuk maken, dat kan in MFC Piers Stee o.l.v. Feikje v.d. Duim.

Workshopdata zijn: maandag 12 dec, dinsdag 13 dec. om 19.30, donderdag 15 dec.,  vrijdag 16 dec. om 14.00 en zaterdag 17 dec. om 10.00 uur. Om de kosten zo laag mogelijk te houden moet je zelf een ondergrond meenemen bijv. pot, schaal, krans, dienblad ed. rest wordt verzorgd. 

Kosten € 15,--. Opgeven z.s.m.  vol is vol, zijn nog een paar plekjes beschikbaar. Feikje v.d. Duim,            06-13178632 of feikje56@hotmail.com.  

Aanmelden Sinterklaasmiddag

Op zondag 27 november komt Sinterklaas op bezoek in Kimswerd. Vanaf 14.00 uur zijn kinderen van 0 t/m 12 jaar welkom in Piers Stee voor een feestelijke ontmoeting met Sint en zijn Pieten. Alle kinderen die langs willen komen moeten wel aangemeld worden. Ouders en grootouders kunnen dit doen door een envelop met enkele gegevens plus € 2,50 per kind te deponeren in de brievenbus met Sinterklaas-afbeelding. Deze staat bij de deelkist op Dijksterbuursterlaan 4. De volgende gegevens heeft Sinterklaas van elk kind nodig: Voornaam, achternaam, leeftijd, email-adres, hobby’s / favoriete bezigheden. Aanmelden kan tot uiterlijk 10 november. Sinterklaas hoopt dat hij weer veel kinderen in Kimswerd mag begroeten!

Optocht Sint Maarten

Op vrijdag 11 november is het Sint Maarten en dat vieren we met een feestelijke lampionnenoptocht. Iedereen is welkom en we verzamelen om 18.30 uur bij MFC Piers Stee. Onder muzikale begeleiding lopen we een route door de nieuwbouw en het oude dorp. Na een half uurtje gaan we even opwarmen bij de vuurkorf naast het beeld van Grutte Pier met warme chocolademelk en een versnapering. Kinderen die dat willen kunnen daarna nog langs de deuren om een liedje te zingen. Er zijn verkeersregelaars aanwezig voor de veiligheid, maar iedereen is verantwoordelijk voor de eigen kinderen en loopt mee op eigen risico. Bij slecht weer gaat de optocht niet door. 

Het dak eraf met jouw muziek!
Za 26 nov inloop vanaf 20:00 uur. Organiseren de “Feest Vrienden Kimswerd”(FVK) de muziek avond van het jaar!
Neem je eigen favoriete nummer mee. Van LP tot CD en digitaal!
De hele avond muziek van jou en je dorpsgenoten! Onder het genot van een hapje (verzorgt) en een drankje (eigen kosten). EN Draaiend rad met leuk prijsjes! Dat wil je niet missen!                                                                                  Namens de Feest Vrienden ( Peter, Tineke, Tiny, Germ, Gerrit, Jan en Roeland)

Duurzaam Duur? Dat hoeft niet!
Praat mee op 30 november ’22 om 20:00 uur in Pierestee! Duurzaam Kimswerd verzorgt een brainstorm avond over wat we allemaal in het dorp kunnen doen om steeds een stapje duurzamer te kunnen zijn als dorp. Onderwerpen als duurzaam renoveren, meten is weten, lokale energie coöperatie, en nog veel meer! Jij bent er toch ook!
Aanmelding op Duurzaam@kimswerd.com of bel 06-21697929 (Hannes) of 06-52336111 (Roeland)

Agenda:

Do  3 nov
Seniorenclub – Annie@kimswerd.com





14.30 – 17.30 uur
Di   8 nov
Doarpskofjemoarn








10.00 – 11.30 uur
Vr 11 nov
Start MFC Optocht St Maarten wapkimswerd@hotmail.com
18.30 uur
Vr 11 nov
Kaartavond – cbanning@planet.nl





20.00 uur

Zo 13 nov
Concert Laurentiuskerk







15.30 uur
Do 17 nov
Seniorenclub – Annie@kimswerd.com





14.30 – 17.30 uur

Ma 21 nov
Dorpsavond  Piers Stee en de energiecrisis




20.00 uur

Do 24 nov
Piers Stee Kimster Leesclub Tytsje Hibma 06 11404591


14.00 – 16.00 uur
Za 26 nov
FVK-muziekavond van het jaar

in Piers Stee


20.00 uur

Zo 27 nov
Piers Stee Sinterklaas   wapkimswerd@hotmail.com


14.00 uur
Wo 30 nov
Brainstorm Duurzaam Kimswerd





20.00 uur

Piers Stee informatie en reserveringen 06-16002721  of verhuur@piersstee.nl  Nieuws en berichten aanleveren voor dinsdag 15 november 2022  21.00 uur op a4@kimswerd.com, of in de bus op  Harlingerweg 26A
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Controle's/Keuringen

- Brandblussers

- Blusgassystemen (scheepvaart])
- Reddingsvesten [scheepvaart)
- Verbandtrommels

GING
preventie.nl
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Voor al uw friet en snacks!

IEDERE ZATERDAG VAN 17.00 UUR TOT 19.30 UUR DUKSTERBUURTSTERLAAN 4




	














	














	











	














	














	











	











	











	











	














