KIMSWERD OP A4  uitgave 347  ( 23 november t/m 7 december )
Actie Duurzaam Dorpshuis – deel je energietoeslag

Rond deze tijd ontvangt iedereen van de overheid 2 keer een bedrag van € 190 als tegemoetkoming in de energiekosten. Misschien heb je dit zelf broodnodig. Maar misschien ook niet. Aukje Oudman kwam bij ons met een heel welkom idee: “Wat als ik mijn toeslag voor de energiekosten zou kunnen schenken aan een goed doel waarbij ik zeker weet dat het dan rechtstreeks ten goede komt aan iets goeds. Bv. doneren aan ons dorpshuis als bijdrage om daar de duurzame aanpassingen van te kunnen doen.” Daar is de actie Duurzaam Dorpshuis uitgegroeid. Bijdragen voor de actie Duurzaam Dorpshuis zijn zeer welkom op NL57 RABO 0109 0623 37 tnv Stichting MFC Kimswert ovv energie

Doarpsmiel in Piers Stee – woensdag 30 november
Op woensdag 30 november 18.00 uur is er weer Doarpsmiel in Piers Stee. Deze keer weer een mooi herfstmenu met goulash en groentenstoof. De kosten bedragen 5 euro pp, kinderen tot 12 jaar 3 euro. 

Je kunt je opgeven door van te voren te betalen (graag uiterlijk maandags van tevoren) via: NL57 RABO 0109 0623 37 Stichting MFC Kimswert ovv doarpsmiel + aantal personen. Of als dat niet lukt kun je contact zoeken met Gerrit Otten: 06-24678489 of gerritotten43@gmail.com.

Film Grutte Pier in Piers Stee 17 december

Zoals al bekendgemaakt komt de film Grutte Pier van Steven de Jong op 17 december in Piers Stee. Er is een middag- en een avondvoorstelling en de kaartjes kosten 17.50. Zodra bekend is hoe laat de voorstellingen zijn en hoe de kaartjes besteld kunnen worden geven we dat door. 

Het dak eraf met jouw muziek!
Za 26 nov inloop vanaf 20:00 uur. Organiseren de “Feest Vrienden Kimswerd”(FVK) de muziek avond van het jaar!
Neem je eigen favoriete nummer mee. Van LP tot CD en digitaal!
De hele avond muziek van jou en je dorpsgenoten! Onder het genot van een hapje (verzorgt) en een drankje (eigen kosten). EN Draaiend rad met leuk prijsjes! Dat wil je niet missen!                                                                                  Namens de Feest Vrienden ( Peter, Tineke, Tiny, Germ, Gerrit, Jan en Roeland)

Duurzaam Duur? Dat hoeft niet!
Praat mee op 30 november ’22 om 20:00 uur in Piers Stee! Duurzaam Kimswerd verzorgt een brainstorm avond over wat we allemaal in het dorp kunnen doen om steeds een stapje duurzamer te kunnen zijn als dorp. Onderwerpen als duurzaam renoveren, meten is weten, lokale energie coöperatie, en nog veel meer! Jij bent er toch ook!
Aanmelding op Duurzaam@kimswerd.com of bel 06-21697929 (Hannes) of 06-52336111 (Roeland)

MFC-CAFÉ 

Hoi Kimswerders!

Staat er in de agenda geen specifieke activiteit die je aanspreekt? Geen punt! Kom gewoon een keertje gezellig een biertje/koffie/appelsapje drinken tijdens de wekelijkse MFC-borrel! Biljartje leggen mag, hoeft niet. Gewoon gezellig een betaalbaar drankje en leuke mede-Kimswerders leren kennen. Elke zaterdagavond vanaf een uur of vijf in het MFC. Einde: zolang t gezellig is, later aanschuiven kan dus ook. Je bent van harte welkom!

IJSCLUB

Op vrijdag 2 december houdt de ijsclub haar jaarvergadering.  
Een ieder die belangstelling heeft is hierbij uitgenodigd.  Bestuur ijsclub Kimswerd 

WORKSHOP KERSTDECORATIE    
Wil je samen met dorpsgenoten en andere enthousiaste bloemschikkers een mooi kerststuk maken, dat kan in MFC Piers Stee o.l.v. Feikje v.d. Duim.

Workshopdata zijn: maandag 12 dec, dinsdag 13 dec. om 19.30, donderdag 15 dec.,  vrijdag 16 dec. om 14.00 en zaterdag 17 dec. om 10.00 uur. Om de kosten zo laag mogelijk te houden moet je zelf een ondergrond meenemen bijv. pot, schaal, krans, dienblad ed. rest wordt verzorgd. 

Kosten € 15,--. Opgeven z.s.m.  vol is vol, zijn nog een paar plekjes beschikbaar. Feikje v.d. Duim,            06-13178632 of feikje56@hotmail.com.  

Agenda:

Do 24 nov
Piers Stee Kimster Leesclub Tytsje Hibma 06 11404591


14.00 – 16.00 uur
Za 26 nov
FVK-muziekavond van het jaar

in Piers Stee


20.00 uur

Zo 27 nov
Piers Stee Sinterklaas   wapkimswerd@hotmail.com


14.00 uur
Wo 30 nov
Doarpsmiel, in Piers Stee







18.00 uur
Wo 30 nov
Brainstorm Duurzaam Kimswerd





20.00 uur

Do  1 dec
Seniorenclub – Annie@kimswerd.com





14.30 – 17.30 uur
Vr 2 dec
Jaarvergadering IJsclub, in Piers Stee





20.00 uur

Do 8 dec
Oud Papier

Za 10 dec
KerstWorkshop voor de jeugd feikje56@hotmail.com


14.00 uur
Za 17 dec
Film Grutte Pier, in Piers Stee

Piers Stee informatie en reserveringen 06-16002721  of verhuur@piersstee.nl  Nieuws en berichten aanleveren voor dinsdag 6 december 2022  21.00 uur op a4@kimswerd.com, of in de bus op  Harlingerweg 26A
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Controle's/Keuringen

- Brandblussers

- Blusgassystemen (scheepvaart])
- Reddingsvesten [scheepvaart)
- Verbandtrommels

GING
preventie.nl
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Voor al uw friet en snacks!

IEDERE ZATERDAG VAN 17.00 UUR TOT 19.30 UUR DUKSTERBUURTSTERLAAN 4




	














	














	











	














	














	











	











	











	











	














