KIMSWERD OP A4  uitgave 348  ( t/m 7 december t/m 21 december )
Doarpskofjemoarn dinsdag 13 december 10.00-11.30 uur in Piers Stee
Dinsdag 13 december is er weer Doarpskofjemoarn tussen 10.00 en 11.30 uur de bar van Piers Stee. Schuif gezellig aan voor de ontmoeting met andere meer of minder bekende dorpsgenoten. Vrij koffiedrinken + iets lekkers bij de koffie. Kosten 3.00 pp. Aanmelding van tevoren is niet nodig. Deze keer gaan we weer voor een mooie winterse activiteit: oude dorpsfoto’s bekijken. 
Welkom iedereen. 
GRUTTE PIER - DE FILM  &  FILMCOLLEGE 17 december in Piers Stee
Grutte Pier is een episch verhaal, verteld door de ogen van een opgroeiend joch, de enig overlevende van Pier zijn tragedie. Het vertelt hoe een goed mens kan veranderen in een kwaadaardig monster. Hoe elke vorm van zonlicht en vrolijkheid kan verdwijnen als het duister van de ziel wordt aangesproken. Het vertelt hoe een diepgeworteld verlangen naar vrijheid en onafhankelijkheid een mens ook harteloos en onvoorwaardelijk kan maken. De kracht van grond, de kracht van de geest, de kracht van bloed... samengebracht in een mythisch epos. Grutte Pier is een ode aan Fryslân dat voor vrijheid vocht en zijn mensenziel moest aanspreken voor een beter leven. ACTEURS | Milan van Weelden | Elske DeWall | Bram van der Vlugt | Carla DeBruine | Syb van der Ploeg | Jan Arendz | Cas Jansen | Lourens van den Akker | Joop Wittermans | Amin Ait Bihi | Hilly Harms | Leo de Jong e.v.a.
Middagvoorstelling: 
16.00 uur (zaal open 15.30 uur)

Avondvoorstelling: 

20.00 uur (zaal open 19.30 uur)

Reservering kaarten:
wapkimswerd@hotmail.com  (info: 06-50418062)

Vermeld: middag óf avond + aantal personen

     Kosten: € 17.50 (film, incl. filmcollege door Steven de Jong en een kopje koffie/thee)

Kerstvieringen 24 en 25 december
De afgelopen twee jaar hebben we geen kerstfeest in de kerk kunnen vieren vanwege corona. Dit jaar zijn jullie welkom bij de kerstviering voor jong en oud op 1e kerstdag om 10.00 uur in de Laurentiuskerk. Voorganger is ds. Tytsje Hibma en het koor van Arum werkt mee aan de dienst. Op kerstavond 24 december is er een kerstzangdienst voor jong en oud in de Lambertuskerk in Arum, aanvang 19.30 uur. Aan die dienst wordt meegewerkt door muziekkorps Wubbenus Jacobs. Iedereen is hartelijk welkom.

Doarpsmiel in Piers Stee – woensdag 28 december
Op woensdag 28 december 18.00 uur is er weer Doarpsmiel in Piers Stee. Deze keer een speciaal eindejaars-doarsmiel te vergelijken met het Merkemiel. We proberen de hele zaal vol te krijgen, dus doe mee! De kosten bedragen 5 euro pp, kinderen tot 12 jaar 3 euro. Je kunt je opgeven door van te voren te betalen (graag uiterlijk maandags van tevoren) via: NL57 RABO 0109 0623 37 Stichting MFC Kimswert ovv doarpsmiel + aantal personen. Of als dat niet lukt kun je contact zoeken met Gerrit Otten: 06-24678489 of gerritotten43@gmail.com.

Actie Duurzaam Dorpshuis – deel je energietoeslag

Rond deze tijd ontvangt iedereen van de overheid 2 keer een bedrag van € 190 als tegemoetkoming in de energiekosten. Misschien heb je dit zelf broodnodig. Maar misschien ook niet. Aukje Oudman kwam bij ons met een heel welkom idee: “Wat als ik mijn toeslag voor de energiekosten zou kunnen schenken aan een goed doel waarbij ik zeker weet dat het dan rechtstreeks ten goede komt aan iets goeds. Bv. doneren aan ons dorpshuis als bijdrage om daar de duurzame aanpassingen van te kunnen doen.” Zo begon in november de actie Duurzaam Dorpshuis. We kunnen vertellen dat er al meer dan 1000 euro is geschonken. Super bedankt!! Bijdragen voor de actie Duurzaam Dorpshuis zijn zeer welkom op NL57 RABO 0109 0623 37 t.n.v. Stichting MFC Kimswert ovv energie
MFC-CAFÉ 

Hoi Kimswerders!

Staat er in de agenda geen specifieke activiteit die je aanspreekt? Geen punt! Kom gewoon een keertje gezellig een biertje/koffie/appelsapje drinken tijdens de wekelijkse MFC-borrel! Biljartje leggen mag, hoeft niet. Gewoon gezellig een betaalbaar drankje en leuke mede-Kimswerders leren kennen. Elke zaterdagavond vanaf een uur of vijf in het MFC. Einde: zolang ‘t gezellig is, later aanschuiven kan dus ook. Je bent van harte welkom!

Kerstknutselen met verloting

Jeugd van 4 t/m 14 jaar kan zaterdag 10 december in Piers Stee een mooi kerststukje maken. Graag zelf een potje of andere ondergrond meenemen; verder zijn alle materialen aanwezig. Er is deskundige begeleiding en er zijn voorbeelden, maar je kunt natuurlijk ook je eigen fantasie gebruiken. We beginnen om 13.30 uur en zijn om ongeveer 15.30 uur klaar. Deelname kost € 2,- inclusief materiaal, limonade en wat lekkers. Er is ook een verloting: elke deelnemer mag een briefje meenemen met de naam van een oudere dorpsgenoot die een mooi kerststukje verdient zoals pake of beppe, buurvrouw of andere bekende. Tijdens de knutselmiddag verloten we de 2 voorbeeld-kerststukjes. Wie gaan we verrassen? Voor het maken van mooie kerststukken moeten we wel wat benodigdheden inkopen, dus graag voor vrijdag 9 december even doorgeven dat je komt. Opgeven via wapkimswerd@hotmail.com.

WORKSHOP KERSTDECORATIE    
Wil je samen met dorpsgenoten en andere enthousiaste bloemschikkers een mooi kerststuk maken, dat kan in MFC Piers Stee o.l.v. Feikje v.d. Duim.

Workshopdata zijn: maandag 12 dec, dinsdag 13 dec. om 19.30, donderdag 15 dec.,  vrijdag 16 dec. om 14.00 en zaterdag 17 dec. om 10.00 uur. Om de kosten zo laag mogelijk te houden moet je zelf een ondergrond meenemen bijv. pot, schaal, krans, dienblad ed. rest wordt verzorgd. 

Kosten € 15,--. Opgeven z.s.m.  vol is vol, zijn nog een paar plekjes beschikbaar. Feikje v.d. Duim,            06-13178632 of feikje56@hotmail.com.  

Agenda:

Do 8 dec

Oud Papier

Vr 9 dec
Nederland – Argentinië     in  Piers Stee     19:30
Za 10 dec
Kerstknutselen,  13.30-15.30 uur, vanaf 4 jaar
feikje56@hotmail.com
Vanaf 12 dec
Workshop Kerstdecoraties, ma 12 dec, di 13 dec. om 19.30, 
do 15 dec., vr 16 dec. om 14.00 en za 17 dec. om 10.00 uur.

13 december 
Doarpskofjemoarn, 10.00-11.30 uur (€ 3.00 vrij koffie/thee met wat lekkers erbij)  

15 december
Seniorenclub – Annie@kimswerd.com

14.30 – 17.30 uur
17 december
Grutte Pier - de Film,  16.00 en 20.00 uur (incl. filmcollege van Steven de Jong)

25 december
Kerstviering Laurentiuskerk, 10.00 uur

28 december
Kidsbingo, 14.30-17.00 uur in Piers Stee

28 december  
Doarpsmiel, 18.00 uur 

Piers Stee informatie en reserveringen 06-16002721  of verhuur@piersstee.nl  Nieuws en berichten aanleveren voor dinsdag 20 december 2022  21.00 uur op a4@kimswerd.com, of in de bus op  Harlingerweg 26A
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Controle's/Keuringen

- Brandblussers

- Blusgassystemen (scheepvaart])
- Reddingsvesten [scheepvaart)
- Verbandtrommels

GING
preventie.nl
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Voor al uw friet en snacks!

IEDERE ZATERDAG VAN 17.00 UUR TOT 19.30 UUR DUKSTERBUURTSTERLAAN 4




	














	














	











	














	














	











	











	











	











	














