KIMSWERD OP A4  uitgave 349  ( t/m 21 december t/m 5 januari )
Nieuwjaarsconcert OKK Kimswerd
Op 1 januari zwaaien de deuren van de Laurentius Kerk in Kimswerd weer open voor het jaarlijkse Nieuwjaarsconcert. Een al meer dan 40 jaar oude traditie op Nieuwjaarsdag waar leden, oud leden en belangstellenden elkaar treffen voor een muzikaal weerzien op deze eerste dag van het nieuwe jaar. Na 2 jaar corona nu een heerlijke uitdaging voor orkest en dirigent Koop Meindert Schokker om er een sprankelend concert van te maken en zo het nieuwe jaar een voorspoedige start mee te geven. Om een (heel) klein inkijkje te geven in het programma….. Ed Sheeran, Les Miserables, John Lennon, de Kalief van Bagdad en “Sanne`s toverstokken” op de Marimba, komen langs. De rest van het programma is minstens zo verrassend.

Na afloop van het concert is er gelegenheid voor een nazit in “Piers Stee”, waar een verwarmende wintersoep met brood klaar staat.    Aanvang concert 16:30 uur (deuren open vanaf 16:00 uur)
Kaarten concert á € 7,50 (concert en soep arrangement € 10,00) alleen verkrijgbaar op 1 januari bij de ingang van de kerk.    Er kan helaas niet gepind worden.    Van harte welkom op 1 januari 2023.
Kerstconcert, vrijdag 23 december op de Buren

Okk speelt tussen 19.00 - 20.00 uur. Warm je op aan de vuurkorf, glühwein, choco en kleine hapjes.
Kom gezellig vanaf 19.00 uur keuvelen met je mede-dorpsbewoners.
Mede mogelijk gemaakt door Herberg Greate Pier.

Kerstvieringen 24 en 25 december
De afgelopen twee jaar hebben we geen kerstfeest in de kerk kunnen vieren vanwege corona. Dit jaar zijn jullie welkom bij de kerstviering voor jong en oud op 1e kerstdag om 10.00 uur in de Laurentiuskerk. Voorganger is ds. Tytsje Hibma en het koor van Arum werkt mee aan de dienst. Op kerstavond 24 december is er een kerstzangdienst voor jong en oud in de Lambertuskerk in Arum, aanvang 19.30 uur. Aan die dienst wordt meegewerkt door muziekkorps Wubbenus Jacobs. Iedereen is hartelijk welkom.

Doarpsmiel in Piers Stee – woensdag 28 december
Het laatste Doarpsmiel van 2022 is op de laatste woensdag van de maand, dit jaar op 28 december, in Piers Stee. De zaal is open vanaf 17.00 uur voor een bakje koffie vooraf. Kosten zijn net als anders maar 5 euro per persoon, en de kinderen tot 12 jaar schuiven aan voor 3 euro.
Na alle liflafjes van de kerst en de restjes op de 3e kerstdag gaan we weer voor een ‘normale’ maaltijd met aardappelen, groente en vlees met een lekker toetje vla/yoghurt na!

Je kunt je opgeven door van te voren te betalen via: NL57 RABO 0109 0623 37 Stichting MFC Kimswert ovv doarpsmiel + aantal personen. Of als dat niet lukt kun je contact zoeken met Gerrit Otten: 06-24678489 of gerritotten43@gmail.com. Graag uiterlijk op 2e kerstdag.
Elkaar helpen met de energiekosten

Even een citaat van de dorpsapp Prikbord: “Er wordt momenteel veel aandacht gegeven aan verduurzaming van het MFC (wat natuurlijk prachtig is) maar is er ook een project voor dorpsbewoners die het nu moeilijk hebben met de crisis? Is daar zicht op?” Antwoord van Peter Harders namens Dorpsbelangen: “Ik kan melden dat Dorpsbelangen met meerdere partijen hier al mee bezig is en dat we graag zouden willen horen waar we kunnen helpen! Er is helaas ook bij ons in het dorp ‘energie-armoede’ en dat daardoor mensen het moeilijk hebben. Veel daarvan is ‘onbekend’ en daardoor is het niet gemakkelijk om te helpen. Maar geef vooral door wat bekend is en dan wordt er hulp geboden! Overigens is er al ruim 1250 euro binnengekomen voor de actie voor Piers Stee. Enorm bedankt! Bijdragen voor de actie Duurzaam Dorpshuis blijven ook nog zeer welkom op NL57 RABO 0109 0623 37 t.n.v. Stichting MFC Kimswert ovv energie.
Piers Stee informatie en reserveringen 06-16002721  of verhuur@piersstee.nl  Nieuws en berichten aanleveren voor dinsdag 4 januari 2023  21.00 uur op a4@kimswerd.com, of in de bus op  Harlingerweg 26A
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Controle's/Keuringen

- Brandblussers

- Blusgassystemen (scheepvaart])
- Reddingsvesten [scheepvaart)
- Verbandtrommels

GING
preventie.nl
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Voor al uw friet en snacks!

IEDERE ZATERDAG VAN 17.00 UUR TOT 19.30 UUR DUKSTERBUURTSTERLAAN 4




	














	














	











	














	














	











	











	











	











	














