KIMSWERD OP A4  uitgave 350  ( 11 januari t/m 25 januari )
De gezamenlijke kerken van Hitsum-Achlum-Arum-Kimswert (de HAAK) hebben van 20-22 januari een inspiratie & ontmoetingsweekend. Op zaterdag zijn er in dat kader workshops voor jong en oud in Piers Stee. Iedereen is daar welkom. De toegang is gratis. Graag wel even van tevoren aanmelden via rennieniezink@ziggo.nl of thibma@hetnet.nl 06-11404591  
Het programma is als volgt: 
14.30 uur Inloop 
15.00 uur Programma met 2 workshoprondes
18.00 uur Gezamenlijke maaltijd met snert en linzensoep
In de 2 workshoprondes kan ieder kiezen uit:
1. Historische dorpswandeling door Kimswerd
2. Bloemschikken rond de tijd van het jaar
3. Presentatie rondom het diaconale project ‘Fryslân foar Moldavie’
4. Voorproefje van de komende Alphacursus (inleidende film en nagesprek)
5. Dansworkshop (samen in beweging komen)
Voor de jeugd zijn er speciale workshops knutselen (15.00 uur) en sport/muurkaatsen (16.30 uur).

We sluiten de middag af met een gezamelijke maaltijd van soep en broodjes. Ook hiervoor kun je je aanmelden.
De organisatie is nog op zoek naar mensen die een pan snert of linzensoep willen koken voor die dag. 

De Ingrediënten worden vergoed. Als koker kun je je aanmelden bij rennieniezink@ziggo.nl of 06 13876634

Duo Dufonte (harp en fluit) in Laurentiuskerk te Kimswerd.

Kimswerd. Op zondag 5 februari vindt het eerste concert plaats in een serie die ook dit jaar weer in de Laurentiuskerk wordt gehouden. Aanvang : 15.30 uur.

Het concert wordt gegeven door Duo Dufonte dat wordt gevormd door iara de Carvalho Perillo (dwarsfluit) en Hedwig Brieffies (harp),een prachtige combinatie.

Duo Dufonte werd opgericht in 2019 door Hedwig en iara. Beiden studeren aan het Conservatorium van Amsterdam bij Erika Waardenburg (harp) en Marieke Schneemann – die ook al eens in Kimswerd speelde -(fluit). Als Duo kregen zij masterclasses van Gwyneth Wentink, Miriam Overlach en het Borealis Trio. Regelmatig geeft het Duo concerten en wordt er deelgenomen aan concoursen. Zo heeft het Duo in 2020 de tweede prijs behaald op het Rosa Spier Harp Concours in de categorie Ensemble. Met een breed repertoire (denk aan J.S. Bach, Debussy,Ibert,Bozza maar ook aan modernere componisten als Andriessen, Flothuis en Piazzolla) brengt het Duo muziek uit verschillende landen in een afwisselend programma.

De entree voor dit concert bedraagt € 17.50. Kinderen € 5. Voor Vrienden van de Laurentiuskerk is de toegangsprijs  € 12.50.

Leve de verenigingen, 

Komende zaterdag 14 januari is er in het MFC Piers'Stee vanaf half vijf middags de mogelijkheid om kennis te maken met alle verenigingen, commissies, werkgroepen etc. die in ons mooie dorp bezig zijn om het nog mooier en aangenamer maken. 

Kom gezellig kijken wat er allemaal te doen is en waar de vrijwilligers uit ons dorp hun vrije tijd aan besteden. 

De bar is open, het gebouw is warm en voor deze keer is de patatkar bij de hoofdingang geparkeerd om daar de frituurhapjes ook warm te hebben. 

Tot zaterdagmiddag en/of avond! 

Een boom terug voor Huib, 

Zaterdagmiddag 21 januari om half vijf wordt er uit naam van Huib Rutten een boom gepland bij de toegangsweg van het MFC. 

Huib heeft in zijn tijd hier in Kimswerd zoveel bomen omgezaagd in en rond ons dorp dat zijn kinderen het tijd vonden om ook weer eentje te planten. 

De boom, Junglans regia Broadview, is een lage uitvoering van de walnoot familie en zal over een paar jaar ons verblijden met zijn vruchten. 

Een ieder die Huib gekend heeft is welkom om half vijf een glas te heffen op onze heen gevaren dorpsgenoot 

Op woensdag 25 januari 18.00 uur is er weer Doarpsmiel in Piers Stee.

De kosten bedragen 5 euro pp, kinderen tot 12 jaar 3 euro. 

Je kunt je opgeven door van te voren te betalen (graag uiterlijk maandags van tevoren) via: NL57 RABO 0109 0623 37 Stichting MFC Kimswert ovv doarpsmiel + aantal personen. Of als dat niet lukt kun je contact zoeken met Gerrit Otten: 06-24678489 of gerritotten43@gmail.com.

Werkzaamheden voor wad- en weidevogels in het Hegewiersterfjild afgerond
Na jarenlang graven, grond verzetten en bouwen, worden de werkzaamheden in het natuurgebied het Hegewiersterfjild deze maand afgerond. De maatregelen die zijn genomen hebben er aan bijgedragen dat het gebied robuuster, geschikter voor vogels en beter beleefbaar is geworden. 

Doel herinrichting

Het Hegewiersterfjild is zowel een belangrijke hoogwatervluchtplaats als een broedgebied voor talloze wad- en weidevogels. “Het gebied is echter niet groot en verstoring door verkeer, aangrenzende bebouwing en recreanten is een realiteit.” legt boswachter Hanneke Wijnja van Natuurmonumenten uit, “Daarnaast waren er nog flink wat hoogliggende, droge percelen die ongeschikt waren voor de vogels.” Via het programma Wij & Wadvogels’ waarin negen partijen samenwerken aan gezonde vogelpopulaties in het Waddengebied, is het Hegewiersterfjild uitgebreid en in kwaliteit verhoogd door meer broedplaatsen en meer rust- en fourageergelegenheid voor vogels te creëren. “Indirect is de natuur er ook beter van geworden doordat we de beleving hebben vergroot en de verstoring verminderd.”, aldus Hanneke.
Inrichting
Sinds 2019 is er zo’n 15 hectare voormalige landbouwgrond omgezet naar natuur. “Droge landbouwpercelen zijn afgegraven en de oude greppel- en slenkenstructuur teruggebracht zodat er een natter en afwisselend leefgebied voor weidevogels is ontstaan. Er zijn ook schelpeneilanden aangelegd die als broedplek dienen voor wadvogels. Je kunt die goed zien vanuit de vogelkijkhut." vertelt Hanneke. “Door deze ingrepen zien we bijvoorbeeld steeds meer kluten verschijnen en zich verspreiden over het Hegewiersterfjild. Er broedden dit jaar meer dan 150 paartjes!“ De grond die vrij is gekomen bij de werkzaamheden in het Hegewiersterfjild is gebruikt voor de versterking van de Afsluitdijk door bouwconsortium Levvel (BAM, Van Oord en Rebel).

Beleving
Ook de voorzieningen om het natuurgebied te kunnen beleven zijn aangepakt en uitgebreid. Hanneke: “De vogelkijkhut langs de N31 is gerenoveerd evenals de entree en de parkeerplaats. Het uitkijkpunt langs de Kimswerderweg is samen met het Simon Vestdijk college in Harlingen opnieuw ingericht zodat zowel de echte vogelliefhebber als de passerende recreant hier kan genieten van de natuur in het Hegewiersterfjild, zonder deze te verstoren.” De beleefplek bestaat uit een kleine parkeerplaats, een fietsenstalling, enkele picknickbanken en een uitkijktoren. “Collega’s in Gelderland hadden deze uitkijktoren liggen en hij paste prima in het ontwerp.” vertelt Hanneke, “Het is natuurlijk veel duurzamer om een bestaande toren opnieuw te gebruiken dan om een nieuwe te bouwen.” 

Wij & Wadvogels

Miljoenen vogels brengen de winter door in het Waddengebied, broeden er in de zomer, of maken er een tussenstop tijdens de vogeltrek. Helaas gaat het met een groot aantal van deze soorten niet goed. In het meerjarige samenwerkingsprogramma ‘Wij & Wadvogels’ werken Het Groninger Landschap, It Fryske Gea, Landschap Noord-Holland, Natuurmonumenten, Rijksuniversiteit Groningen, Staatsbosbeheer, The Fieldwork Company, Vogelbescherming Nederland en de Waddenvereniging aan het herstel van gezonde vogelpopulaties in het Waddengebied. ‘Wij & Wadvogels’ wordt mogelijk gemaakt door het Waddenfonds, het ministerie van LNV en de drie Waddenprovincies.
Piers Stee informatie en reserveringen 06-16002721  of verhuur@piersstee.nl  Nieuws en berichten aanleveren voor dinsdag 25 januari 2023  21.00 uur op a4@kimswerd.com, of in de bus op  Harlingerweg 26A
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Controle's/Keuringen

- Brandblussers

- Blusgassystemen (scheepvaart])
- Reddingsvesten [scheepvaart)
- Verbandtrommels
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preventie.nl
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Voor al uw friet en snacks!

IEDERE ZATERDAG VAN 17.00 UUR TOT 19.30 UUR DUKSTERBUURTSTERLAAN 4




	














	














	











	














	














	











	











	











	











	














