KIMSWERD OP A4  uitgave 354  ( 8 maart t/m 22 maart )

SWF Tichtby, voor hulp dichtbij
MFC Piers’ Stee (Harlingerweg 26A)

· Donderdag 16 maart 9.30 – 12.30

Waarvoor kun je terecht bij SWF Tichtby?

· Kom langs voor informatie over de Energietoeslag, we helpen je ook graag met de aanvraag.

· We kunnen kijken of je ook recht hebt op andere minimaregelingen, zoals bijvoorbeeld Bijdrageregeling minima of het Kindpakket.

· De Energiecoach is regelmatig aanwezig, met tips om energie en daarmee ook geld te besparen.

· Je kunt een afspraak maken met de Energiecoach voor een thuisbezoek. De Energiecoach kijkt dan bij jou thuis wat je kunt doen om energie te besparen.

· Persoonlijk contact met de gemeente

Doarpskofjemoarn dinsdag 14 maart 10.00-11.30 uur in Piers Stee
Dinsdag 14 maart is de volgende Doarpskofjemoarn tussen 10.00 en 11.30 uur de bar van Piers Stee. We gaan deze keer weer oude foto’s van Kimswert bekijken. Of misschien duikt er nog wel een gast op die iets wil vertellen deze keer. Iedereen welkom! Vrij koffiedrinken + iets lekkers bij de koffie. Kosten 3.00 pp. Aanmelding van tevoren is niet nodig. 

Jaarvergadering dorpshuis MFC Piers Stee vrijdag 17 maart 19.30 uur

Op 17 maart zijn jullie welkom bij de jaarvergadering van Piers Stee. Het bestuur zal het inhoudelijk en financieel jaarverslag met jullie delen. Vanaf 14 maart vinden jullie een en ander vast op onze website www.piersstee.nl onder ‘organisatie’. Ook praten we jullie graag bij over de verduurzaming en andere zaken die het reilen en zeilen van Piers Stee aangaan. En natuurlijk horen we ook graag jullie vragen en ideeën rondom ons dorpshuis. Na afloop is er gelegenheid voor een gezellige nazit onder het genot van een drankje. 

Lenteknutselen

Op zaterdag 18 maart is er een gezellige knutselmiddag voor basisschoolkinderen in Piers Stee. We gaan ons alvast verheugen op de lente door het maken van mooie lentestukjes. We beginnen om 13.30 uur en deelname aan deze middag is gratis, inclusief materiaal en consumptie. Graag zelf een potje of een bakje meenemen voor het lentestukje, alle andere materalen zijn aanwezig. Er zijn voorbeelden maar je kunt natuurlijk ook je eigen fantasie gebruiken. Kinderen vanaf 4 jaar kunnen zich aanmelden via wapkimswerd@hotmail.com. 

Do 09 maart
14.30 uur Seniorenclub  Annie@kimswerd.com

Zo 12 maart
15.30 uur Concert Laurentiuskerk
Di 14 maart
10.00 uur Doarpskofjemoarn in Piers Stee
Wo 15 maart
07.30-21.00 verkiezingen MFC Piers Stee

Do 16 maart
09.30-12.30 SWF Tichtby  MFC Piers Stee

Vr 17 maart
19.30 uur Jaarvergadering MFC Piers Stee

Za 18 maart
13.30-15.30 Lenteknutselen voor de jeugd vanaf 4 jaar in Piers Stee

Ma 27 maart
19.30 uur Workshop voorjaarsdecoratie  feikje56@hotmail.com

Wo 29 maart  
18.00 uur Doarpsmiel, 18.00 uur (inloop/helpen koken vanaf 17.00 uur)

UITNODIGING

Zondag 12 maart  : Concert door internationaal Baroktrio.

Na een romantisch concert met harp en fluit in februari volgt er op zondag 12 maart een concert met barokmuziek. Italiaanse barok uit de 16-17e eeuw. Het concert wordt gegeven door een internationaal gezelschap van barokspecialisten. De naam van het Baroktrio : Cantar d’Affetto. 

Het ensemble Cantar d’Affetto rond zangeres Tanja Obalski houdt zich bezig met de uitvoering van Italiaanse en door Italië beïnvloede Duitse muziek uit de late 16e en vroege 17e eeuw. De musici proberen op basis van historische teksten en traktaten uit die tijd een mogelijke uitvoeringspraktijk terug te vinden die recht doet aan deze muziek. Hierbij zijn met name de verbinding tussen tekst en muziek, affecten en emoties voor hen van groot belang.

Het programma  Muovere gli Affetti  neemt de luisteraar mee naar Noord-Italië tussen 1575 en 1620. Aan de hand van madrigalen van diverse componisten laten de musici horen hoe uit het madrigaal langzamerhand een nieuwe vorm, de opera ontstond. Een bekende componist van wie er muziek wordt uitgevoerd  is Claudio Monteverdi.

Trio Cantar d’Affetto bestaat uit sopraan Tanja Obalski, blokfluitist Sascha Mommertz en klavecinist Marijn Slappendel. 

Tanja is een van oorsprong Duitse sopraan die klassieke zang en barokzang in Nederland studeerde bij o.a. Margreet Honig. Als soliste is zij vaak te horen in oratoria, cantates en kamermuziekconcerten. Ze werkte solistisch mee aan diverse CD-producties. Daarnaast is ze verbonden aan het Groot Omroepkoor.

De Duitse blokfluitist en traversospeler Sascha Mommertz studeerde aan de conservatoria van Den Haag en Utrecht. Hij geeft concerten in binnen- en buitenland en maakte CD’s met diverse ensembles en orkesten.

Marijn Slappendel studeerde klavecimbel, orgel , koordirectie en kerkmuziek aan de conservatoria van Utrecht en Amsterdam. Marijn is werkzaam in de Grote of Barbarakerk te Culemborg.

Aanvang concert     15.30 uur

Toegangsprijs

€ 12.50 voor vrienden van de Laurentiuskerk, anderen 

€ 17.50. Kinderen  € 5.  Er is geen Pin!

Reserveren aanbevolen. Via www.laurentiuskerkkimswerd.nl of telefonisch  0630873617.

Graag tot ziens op zondag 12 maart.

Met een vriendelijke groet. Bestuur St.Laurentiuskerk.

Piers Stee informatie en reserveringen 06-16002721  of verhuur@piersstee.nl  Nieuws en berichten aanleveren voor dinsdag 21 maart 2023  21.00 uur op a4@kimswerd.com, of in de bus op  Harlingerweg 26A
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Controle's/Keuringen

- Brandblussers

- Blusgassystemen (scheepvaart])
- Reddingsvesten [scheepvaart)
- Verbandtrommels

GING
preventie.nl
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Voor al uw friet en snacks!

IEDERE ZATERDAG VAN 17.00 UUR TOT 19.30 UUR DUKSTERBUURTSTERLAAN 4




	














	














	











	














	














	











	











	











	











	














