KIMSWERD OP A4  uitgave 356  ( 5 april t/m 19 april )

Zondag 16 april : Orgel- en pianoconcert door Zuzana Ferjencikova in de Laurentiuskerk te Kimswerd.

Op zondag 16 april, aanvang 15.30 uur geeft de wereldberoemde organiste/pianiste Zuzana Ferjencikova een concert in de Laurentiuskerk te Kimswerd. Naast op het zo’n 10 jaar geleden prachtig gerestaureerde Hardorff-orgel uit 1857 zal zij na de pauze ook op de Yamaha-piano van de kerk concerteren. Het is zeer uniek dat deze sympathieke beroemdheid in Kimswerd komt spelen!

Zuzana Ferjencikova is afkomstig uit Slowakije. Daar werd zij na haar studie in o.a. Wenen professor aan het Conservatorium van Bratislava. Tevens was zij in die tijd organiste van de Schotten-Kirche in Wenen. Zij verplaatste haar werkterrein naar Frankrijk waar zij veel samenwerkte met organist Jean Guillou in Parijs, waar zij talrijke concerten gaf. Momenteel woont Zuzana in Zwitserland. Vanuit dit centraal gelegen land reist zij naar vele plaatsen in Europa voor het geven van concerten. Optredens in Wenen (Konzerthaus), Duisburg , Hamburg (Elbphilharmonie) en talrijke andere plaatsen staan in de planning.  In Nederland speelde ze o.a. in Rotterdam, Haarlem, Katwijk , Hengelo en Harlingen. 

Als enige vrouw tot nu toe won zij het wereldberoemde orgelimprovisatieconcours van Haarlem. Zuzana maakte vele orgel-CD’s op orgels in Slowakije, Frankrijk (Parijs), Zwitserland en Duitsland. Sinds anderhalf jaar is Zuzana orgelprofessor aan het Codarts-Conservatorium te Rotterdam, waardoor zij regelmatig in Nederland is (en ook te als gast in Kimswerd!). In Kimswerd gaat Zuzana waarschijnlijk composities spelen van o.a. Bach, Händel,  Liszt en Rachmaninov.

Van harte aanbevolen! De entreeprijs bedraagt slechts € 10 (vrienden Laurentiuskerk € 7.50) ( géén pin )

Otto Roelofsen.

Doarpskofjemoarn dinsdag 11 april 10.00-11.30 uur in Piers Stee
Dinsdag 11 april is alweer de laatste Doarpskofjemoarn van dit seizoen. Welkom tussen 10.00 en 11.30 uur in de bar van Piers Stee. Onze gast is deze keer Cor Lievendag. Hij vertelt over zijn werk: films maken voor reisbureaus. En hij laat natuurlijk ook iets van zijn reisfilms zien. Kosten 3.00 pp voor vrij koffiedrinken en wat lekkers erbij. Aanmelding van tevoren is niet nodig. Wil je ook een keer iets vertellen? Of weet je iemand anders die dat zou willen doen? Laat het vooral weten.

Paaseieren zoeken - zaterdag 8 april 

Ga je mee paaseieren zoeken en lekker spelen?
Op zaterdag 8 april organiseert Speeltuinvereniging De Pierepolle:

10.30-11.00 uur 
voor kids t/m 5 jaar         eieren zoeken, schminken en spelen in de speeltuin

11.30-12.00 uur 
voor kids 6 t/m 10 jaar   speurtocht in ‘het nieuwe dorp’, verzamelen in de speeltuin

Wil je meedoen met de speurtocht? Meld je dan uiterlijk donderdag 6 april aan bij Inge op 06-278 561 17 of stuur een e-mail naar speeltuinpierepolle@hotmail.com
Bij slecht weer gaan we naar Piers Stee.

Eropuit!

In het voorjaar gaan we weer lekker op stap want op zaterdag 15 april is er een natuurexcursie voor Kimswerders vanaf 6 jaar. Kinderen, jongeren en volwassenen zijn allemaal van harte welkom. We gaan natuurgebied It Hegewiersterfjild verkennen onder leiding van oud-dorpsgenoot Sjoerd Atze de Jong, excursieleider bij Natuurmonumenten. Een unieke kans om eens een kijkje te nemen in dit mooie broedgebied voor wad- en weidevogels. 
We verzamelen om 10.00 uur op de parkeerplaats bij de Vogelkijkhut aan de Kimswerderlaan, naast de oprit van de N31. Draag goede schoenen of laarzen en neem eventueel zelf iets te eten of drinken mee voor onderweg. De excursie is gratis, wel even aanmelden via wapkimswerd@hotmail.com
Kimster Gezelligheid  met onze eigen Kimster Band  “DREWSMIK” zaterdag 15 april vanaf 20.30 uur
In Piers Stee  Live Muziek – Hapje en Drankje – Gratis Toegang         Feest Vrienden Kimswerd
‼️10 juni 2023‼️

Nog 10 weekjes te gaan en het is zover. 
De Kimswerder dag rond het jubileum van OKK komt dichterbij.
Ivm buffet en capaciteit zaal zou de jub.cie alvast graag willen inventariseren hoeveel belangstellenden er ongeveer komen. 
Dus al lijkt het nog ver, mail alvast je opgave naar:
 Okkreunie@gmail.com
#OKK #Kimswerd #Jubileum #feest
Mienskip en Bedriuw

Komende maanden zijn er een aantal leuke evenementen om de “Mienskip yn ferbining te brengen met de lokale Bedriuwen”. De provincie heeft ons subsidie toegezegd om Mienskip en bedriuw yn ferbining te brengen. Hiervoor mogen we als dorpsbelangen een vijftal, volledig gratis toegankelijke, evenementen organiseren. De eerste is een korte/kleine rondvaart met de Spes Mea van Klaas door en buiten de Haven op de Waddenzee. Voor de mensen die nog nooit op een bruine zeilvaart schip hebben meegevaren is dit de kans.

Hiervoor zijn 2 mogelijkheden, in de ochtend van de 31e mei en de tweede groep in de middag van dezelfde dag. De lunch, verzorgt door Hotel Greate Pier (voor beide groepen) en het (avond) Doarpsmiel in het MFC doen we gezamenlijk. Er kunnen helaas maximaal maar 24 personen per afvaart mee en bij een te grote belangstelling zal er geloot moeten worden. Meer informatie volgt zeer binnenkort in iedere brievenbus, ook over de andere 4 evenementen later deze zomer!

Brandweer oefening in MFC op maandagavond 17 april en 1 mei.

Deze 2 avonden komt de brandweer van Harlingen langs op hun vaste oefenavond om bij ons het gebouw te leren kennen. We gaan een leuk scenario oefenen en hebben daarvoor ook mensen nodig die “meespelen”

Als alles meezit gaan we op 1 mei ook nog even oefenen met wat blussers en kleine brandjes op de ijsbaan.

Iedereen is welkom die avonden en voor de koffie wordt gezorgd.

Do 06 april

14.30 uur


Seniorenclub    annie@kimswerd.com
Za 08 april

10.30 – 12.00 uur

Paas-spektakel in en bij de speeltuin
Di 11 april

10.00 – 11.30 uur

Doarpskofjemoarn

Do 13 april





Oud Papier

Za 15 april

10.00 uur


Natuurexcursie Hegewiersterfjild
Za 15 april

20.30 uur


Kimster Gezelligheid  Live Muziek in Piers Stee
Zo 16 april

15.30 uur


Concert in de Laurentius Kerk

Ma 17 april

19.00 uur


Brandweer Oefening Piers Stee
Piers Stee informatie en reserveringen 06-16002721  of verhuur@piersstee.nl  Nieuws en berichten aanleveren voor dinsdag 18 april 2023  21.00 uur op a4@kimswerd.com, of in de bus op  Harlingerweg 26A
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Controle's/Keuringen

- Brandblussers

- Blusgassystemen (scheepvaart])
- Reddingsvesten [scheepvaart)
- Verbandtrommels

GING
preventie.nl
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Voor al uw friet en snacks!

IEDERE ZATERDAG VAN 17.00 UUR TOT 19.30 UUR DUKSTERBUURTSTERLAAN 4




	














	














	











	














	














	











	











	











	











	














