KIMSWERD OP A4  uitgave 357  ( 19 april t/m 3 mei )

Bloemenmarkt - zaterdag 29 april van 10.30 tot 13.00 uur op het veldje t.o. de speeltuin
Op zaterdag 29 april organiseert Speeltuinvereniging De Pierepolle weer een bloemenmarkt!

Vanaf 10.30 uur tot 13.00 uur bent u welkom op het grasveldje tegenover de speeltuin. Naast mooie plantjes is er koffie, thee of limonade. De kids kunnen zich uitleven op het springkussen. Graag tot dan!

De werkgroep Harlingerweg – Greate Pierwei
De doorgaande weg door ons dorp, Harlingerweg en Greate Pierwei is opgeknapt en reeds weer enige tijd open. Het is tot stand gekomen als resultaat van de visie van de gemeente over dit traject. Over het onduidelijke inspraak traject heeft de gemeente met Dorpsbelang gecommuniceerd zoals gestaan heeft in de Mienskip. Later zijn nog enkele aanpassingen in overleg uitgevoerd. Dit gebeurde door de aannemer of de gemeente zelf. 

Binnenkort zitten de leden van de werkgroep weer bij elkaar voor een evaluatie met de gemeente. Onder andere over de resultaten van de door Kimswerd gewenste snelheid meting. Mochten er nog evaluatiepunten over de doorgaande weg zijn, die kunnen dan komende week worden gemaild naar veiligheid@kimswerd.com. Deze punten nemen wij mee in de gesprekken. De uitkomst van deze evaluatiegesprekken zullen we naderhand weer terugkoppelen naar jullie. Natuurlijk kan je ook bij werkgroep aankloppen. Kortom we zien jullie reacties met belangstelling tegemoet.

Total Beauty by Dorine is terug!
Nadat ik terug ben gekomen van mijn reis heb ik mijn camper omgebouwd tot mobiele kapsalon, met een nieuwe naam: Free Spirit Haircuts & Dreadlocks on the road. 1 dag in de week staat de rijdende kapsalon in Kimswerd aan de Tolheksleane 6, dit is dezelfde locatie als waar de salon voorheen zat. Ik werk alleen op afspraak, maar je kunt altijd langs lopen om te kijken of er toevallig een plekje vrij is. Voel je vrij om contact met mij op te nemen. Ik ben te bereiken op 0631282948, freespiritbydorine@gmail.com of via de website www.freespiritbydorine.com.   Wellicht tot snel!   Liefs Dorine
Op woensdag 26 april 18.00 uur is er weer Doarpsmiel in Piers Stee.

De kosten bedragen 5 euro pp, kinderen tot 12 jaar 3 euro. Je kunt je opgeven door van te voren te betalen (graag uiterlijk maandags van tevoren) via: NL57 RABO 0109 0623 37 Stichting MFC Kimswert ovv doarpsmiel + aantal personen. Of als dat niet lukt kun je contact zoeken met Gerrit Otten: 06-24678489 of gerritotten43@gmail.com.

‼️10 juni 2023‼️
Nog 7 weken te gaan en het is zover. 
De Kimswerder dag rond het jubileum van OKK komt dichterbij.
I.v.m. buffet en capaciteit zaal zou de jubileum-commissie alvast graag willen inventariseren hoeveel belangstellenden er ongeveer komen.   Dus al lijkt het nog ver, mail alvast je opgave naar:
Okkreunie@gmail.com
#OKK #Kimswerd #Jubileum #feest
Vr 21 april

20.00 uur


Jaarvergadering Kaatsvereniging de Helfrichs

Wo 26 april
18.00 uur


Doarpsmiel

Za 29 april

10.30-13.00 uur

Bloemenmarkt

Piers Stee informatie en reserveringen 06-16002721  of verhuur@piersstee.nl  Nieuws en berichten aanleveren voor dinsdag 2 mei 2023  21.00 uur op a4@kimswerd.com, of in de bus op  Harlingerweg 26A
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Controle's/Keuringen

- Brandblussers

- Blusgassystemen (scheepvaart])
- Reddingsvesten [scheepvaart)
- Verbandtrommels

GING
preventie.nl
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Voor al uw friet en snacks!

IEDERE ZATERDAG VAN 17.00 UUR TOT 19.30 UUR DUKSTERBUURTSTERLAAN 4




	














	














	











	














	














	











	











	











	











	














