KIMSWERD OP A4  uitgave 358  ( 3 mei t/m 17 mei )

Dodenherdenking Kimswerd.
We gaan dit jaar, gelijk aan de afgelopen jaren, donderdagavond 4 mei om kwart voor acht een groot bloemstuk plaatsen bij het monument op de Súdterp. Hierbij zal de jongste zoon van Simon Sipma (Klaas) aanwezig zijn met zijn jongste zoon en schoondochter. We houden om 8 uur twee minuten stilte bij het monument en van daar wandelen we daarna naar de vaart alwaar een bloemstuk bij het 2e W.O. vliegenier monument op de Dijksterbuurtsterlaan geplaatst zal worden. Als laatste wandelen we naar de Greate Pierwei waar we op het kerkhof achter de kerk 6 bloemstukjes bij de graven van de oorlogsslachtoffers plaatsen. Iedereen uit het dorp die hierbij wil zijn is van harte welkom om stil te staan bij de gevallenen van alle oorlogen. Op 4 mei mag de vlag halfstok vanaf 18.00 uur tot zonsondergang (ongeveer 21.10 uur). Op 5 mei mag de vlag in top van zonsopgang tot zonsondergang.

Rondvaart Spes Mea

Briefjes inleveren voor de rondvaart met de Spes Mea op 31 mei. Vergeet niet om u op tijd op te geven, voor 14 mei! U kunt de flyer ook vinden op www.kimswerd.com mocht u het invulstrookje kwijt zijn. De nog komende activiteiten van de door de provincie gesponsorde “Mienskip en Bedriuw” evenementen staan er ook op.

Meer uitleg en info over de volgende nog te komen datums staan er bij zodat u ze alvast kunt reserveren.

Jubileumconcert Kimswerd Delight 13 mei 14:00 Laurentiuskerk
Kimswerd Delight, onder leiding van de onvolprezen Anna Bonnema, viert zijn dertigjarig bestaan. Dit vierstemmige koor heeft een veelzijdig repertoire: middeleeuwse liefdesliedjes, Iers melancholisch, klassieke popnummers, vrolijk Nederlands. De Laurentiuskerk bleek al eerder een passende entourage voor deze groep enthousiaste zangers. En op de achtergrond komen nog eens beelden van alle hoogtepunten uit dertig jaar historie voorbij.  Inloop vanaf 14:00, het concert begint 14:30. Toegang gratis. Welkom!

WELZIJNSMARKT ‘VOEL JE GOED’ IN KIMSWERD

We leven in een drukke, turbulente tijd en dat heeft  zijn weerslag op ons persoonlijke leven. Veel mensen hebben regelmatig last van hoofdpijn, vermoeidheid, lusteloosheid, stress en andere klachten, die soms zelfs tot een burn-out kunnen leiden. Het is meer dan ooit belangrijk om goed voor jezelf te zorgen, zodat je beter in je vel komt te zitten. Voel je goed! Dat betekent aandacht voor gezondheid van lichaam en geest, ontspanning, verzorging en persoonlijke groei. De tweede editie van Welzijnsmarkt ‘Voel je Goed’ biedt inspiratie voor een gezonde levensstijl. In de verschillende stands vind je informatie, producten, proefbehandelingen en originele cadeau-artikelen. De deelnemers zijn afkomstig uit Kimswerd en omliggende dorpen. Lokale en kleinschalige ondernemingen, o.a. actief op het gebied van Shiatsu en holistische massage, coaching, training, healing, Bachbloesem, klankschalen, voetreflexologie, luisterend oor, energetische therapie, spirituele kunst, sieraden, huid- en lichaamsverzorging. Verschillende stands bieden korte behandelingen aan tegen een kleine vergoeding. Er is weinig of geen mogelijkheid om te pinnen, dus meestal is alleen contante betaling mogelijk. Naast de markt is de gezellige bar van Piers Stee de hele dag open voor een hapje en een drankje.

De Welzijnsmarkt vindt plaats op zaterdag 13 mei van 10.00 tot 16.00 uur in MFC Piers Stee, Harlingerweg 26A, 8821 LC Kimswerd. De entree is gratis. Nadere informatie via www.piersstee.nl of wapkimswerd@hotmail.com. Iedereen is van harte welkom om vrijblijvend even rond te kijken. Graag tot ziens op zaterdag 13 mei in Piers Stee!

‼️10 juni 2023‼️   (dorps) Reünie
Nog 5 weken te gaan en het is zover. De Kimswerder dag rond het jubileum van OKK komt dichterbij.
I.v.m. buffet en capaciteit zaal zou de jubileum-commissie alvast graag willen inventariseren hoeveel belangstellenden er ongeveer komen.   Dus al lijkt het nog ver, mail alvast je opgave naar:
Okkreunie@gmail.com     #OKK #Kimswerd #Jubileum #feest

Piers Stee informatie en reserveringen 06-16002721  of verhuur@piersstee.nl  Nieuws en berichten aanleveren voor dinsdag 16 mei 2023  21.00 uur op a4@kimswerd.com, of in de bus op  Harlingerweg 26A
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Controle's/Keuringen

- Brandblussers

- Blusgassystemen (scheepvaart])
- Reddingsvesten [scheepvaart)
- Verbandtrommels

GING
preventie.nl
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Voor al uw friet en snacks!

IEDERE ZATERDAG VAN 17.00 UUR TOT 19.30 UUR DUKSTERBUURTSTERLAAN 4




	














	














	











	














	














	











	











	











	











	














